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Moção nº _____/2021 

 Moção de Aplausos ao município de Piraquê-

TO, representado na pessoa do Prefeito Silvino 

Oliveira de Sousa, pela passagem do 30º 

aniversário da cidade, comemorado dia 20 de 

fevereiro, cujas felicitações são extensivas a 

todos moradores. 

  A Deputada que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, nos termos regimentais, 

propor a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao município de Piraquê-TO, representado na 

pessoa do Prefeito Silvino Oliveira de Sousa, pela passagem do 30º aniversário da cidade, 

comemorado dia 20 de fevereiro, cujas felicitações são extensivas a todos moradores. A mesma 

por ser entregue ao Prefeito, no endereço: Prefeitura Municipal de Piraquê-TO, Avenida César 

Batista Neponuceno, centro, 1, Piraquê - TO, 77888-000. 

 

JUSTIFICATIVA 

   

  A partir da década de 1950, a região foi colonizada por famílias procedentes dos Estados 

brasileiros de Goiás, Minas Gerais, Piauí, Ceará e Maranhão, que se dedicaram à agropecuária 

e à extração de madeira. Os primeiros habitantes do local foram duas famílias de 

desbravadores: os Carneiros, cujo representante era Altino Sousa Carneiro e os Cerqueiras, 

cuja maior representante era Maria Cerqueira Silva. 

  A cidade é cercada por grandes latifúndios onde se criam gado de corte. O primeiro prefeito 

foi Zeca Batista, nomeado em 1990, que conseguiu a emancipação do município que pertencia 

ao município de Xambioá e depois ao de Wanderlândia, em 1990.  

     Tenho um enorme respeito pela população de Lagoa da Piraquê-TO, povo guerreiro e 

batalhador e só tenho a desejar mais prosperidade e crescimento para o município. Podem 

contar comigo nesse processo de evolução. Viva Piraquê -TO!    
   Na oportunidade, parabenizo o Excelentíssimo senhor Silvino Oliveira de Sousa, pelo êxito 

ao cargo de Prefeito do referido município. Tenho certeza que fará um mandato de excelência.  

   Minhas Felicitações a cidade e ao Prefeito eleito pelo 30º aniversário do município, 

comemorado dia 20 de fevereiro. Desta forma, devido sua atuação social, justifica-se esta 

moção de aplausos. 

Sala de Sessões, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2021 

 

 
LUANA RIBEIRO 

Deputada Estadual   

 


